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АДМИНИСТРАТОР

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Ресторанний бізнес, кулінарія

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  2010-2012 промоутер в супермаркетах від компанії "Глейд", "Нескафе" та
"Корона". 2012- кухар в сім'ї на льтній пероід. В обов'язки входило: складання меню на день, закупка продуктів,
приготування їжі та її подача, а також догляд за кухню. З жовтня 2012 по березень 2013 - офіціант в ресторані
Якіторія. В обов'язки входило: підготовка ресторану до початку робочого дня, прийом замовлення, подача
замовлення та прибирання столу піля відвідування гостя, також в кінці робочого дня прибирання залу. З квітня 2013
по травень 2013 - офіціант в ресторані Маскарпоне. В обов'язки входило: підготовка ресторану до початку робочого
дня, прийом замовлення, подача замовлення та прибирання столу піля відвідування гостя, також в кінці робочого
дня прибирання залу. З червня 2013 по листопад 2013 - менеджер по продажах в компанії ТОВ "Імідж". В обов'язки
входило: розповсюдження в інтернреті про продукцію, прямі продажі продукції та складання звіту раз в неділю. З
грудня 2013 по лютий 2014 - фітнес тренер в "Fitcurves". В обов'язки входило: проведення жіночих групових занять,
консультування клієнтів, ведення існуючих, залучення нових клієнтів, адміністративна робота. Проходження практики
в інституті транспорту та нафти на посаді кухар на протязі шети неділь. Проходження практики в готелі Національний
на посаді офіціант. Також проходження практики в Державній податковій адміністрації України на посаді офіціант.
2012 – 2014 Київський національний торгово-економічний університет, факультет ресторанно готельного та
туристочного бізнесу, спеціальність – інженер-технолог. 2008-2012 київський технікум готельного господарства,
факультет виробництво харчової продукції, спеціальність - технолог, офіціант, бармен.
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